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Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

A rendőrségről szóló törvény írja elő azon kötelességemet, melyet a jelen beszámoló 

előterjesztésével a mai napon teljesítek azzal, hogy Veresegyház város közbiztonságáról 

számolok be.  

 

I. 
 

Veresegyház város területének rendőri lefedettsége 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a településen változatlanul Osztály jogállású szervezeti egység - 

Veresegyház Rendőrőrs - működik, mely a Gödöllő Rendőrkapitányság, Közrendvédelmi 

Osztály szakirányítása mellett önállóan látja el feladatait. A Rendőrőrs illetékességi területe 

Veresegyház városán kívül további 4 település, Szada, Erdőkertes, Galgamácsa és Vácegres 

települések közigazgatási területére terjed ki.  

 

Veresegyház város területén, valamint a megjelölt településeken a korábbi évekhez hasonlóan 

közrendvédelmi járőrök és körzeti megbízottak közösen látnak el szolgálatot.  

 

A Rendőrőrs illetékességi területén elkövetett bűncselekmények tekintetében a bűnügyi 

ügyfeldolgozó tevékenységet a körzeti megbízottak, valamint a Rendőrőrs bűnügyi szolgálata 

- 2 fő nyomozó - végezte az elmúlt évben is.  

 

Szakmai szempontból a Rendőrőrsön dolgozók a feladataikat jó színvonalon hajtották végre, 

az alapfeladataikat szinte maradéktalanul ellátják, bűnügyeket dolgoznak fel, és mind e mellett 

időnként különböző, központi és saját szervezésű, a helyi viszonyokhoz igazodó akciókban, 

rendezvénybiztosításokban vesznek részt.  

 

A település közbiztonságáért a körzeti megbízottak, a közrendvédelmi járőrszolgálat, illetve a 

bűnügyi szolgálat tagjai a felelősek.  

 

2018. évben is törekedtünk a folyamatos rendőri jelenlét fenntartására a Rendőrőrs illetékességi 

területén, az állandó rendőri lefedettséget megerősítő erők igénybevétele nélkül, saját erőből 

meg tudtuk oldani.  

 

Az elmúlt évben is – az előző évekhez hasonlóan – Veresegyház város területén a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének növelése, illetőleg a közbiztonság javítása, a bűncselekmények 

megelőzése volt a cél. Az év során az ORFK vezetése által elrendelt, elsősorban az illegális 

migránsok kiszűrésére, elfogására kiadott intézkedési terv keretében, a helyi erők bevonásával 

napi visszatérő ellenőrzés keretében láttuk el a város ellenőrzését.            

 

A fentieken felül, azon időszakban, amikor nincs a településen szolgálatos körzeti megbízott, 

akkor a kapitányság járőrei 24 órában intézkednek a településről a Rendőrség irányába érkezett 

bejelentésekben.   

 

A Rendőrőrs dolgozói – a kapott visszajelzések alapján – a lakossággal jó kapcsolatban állnak, 

az állampolgárok megbíznak bennük, melyet alátámaszt az a tény is, hogy sokszor keresik meg 

Őket olyan problémákkal, amelyek nem a rendőrség hatáskörébe tartoznak, illetve olyan 

észrevételekkel, amelyekkel munkájukat igyekeznek segíteni.  



 

 

Veresegyház város közbiztonsági helyzetének értékelése 

(2012 – 2018) 
 

 

A regisztrált bűncselekmények számának alakulása  

 

Veresegyház város vonatkozásában megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma 

2018-ban minimális mértékben (2,15 %-al) nőtt az előző évhez képest, szám szerint 5 darab 

bűncselekménnyel követtek el többet, mint 2017-ben. 2017-ben 232 db 2018-ban 237 db 

bűncselekményt követtek el.  

 

A város terjeszkedése, dinamikus fejlődése és a lakosságszám tartós ütemű növekedésének 

ismeretében kijelenthetjük, hogy ez a növekedés elhanyagolható. 

 

Az elmúlt 7 év bűncselekményi számadatait vizsgálva látható, hogy a településen elkövetett 

bűncselekményszám a 2012-es évben csúcsosodott ki, azóta folyamatos csökkenés 

tapasztalható.  

 

Az elmúlt évben az összes bűncselekménynek a 45,56 %-át a kiemelt vagyon elleni 

bűncselekmények (lopás, rongálás, orgazdaság, jármű önkényes elvétele) adták.  
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 bűncselekmények 

száma 

Lakosság  

(fő) 

Bűncsel. száma/1000 

fő 

Veresegyház 237 18654 12,70 

 

 

A településen ismertté vált, és a Rendőrség által kiemelten kezelt bűncselekményi számokat az 

alábbi táblázatban foglaltam össze az Önök részére:  

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása 

Bűncselekmény kategóriák 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Testi 

sértés 

összesen 4 7 6 4 11 3 9 

súlyos 4 7 3 2 6 3 2 

halált okozó 0 0 0 0 0 0 0 

Kiskorú veszélyeztetése 1 4 0 0 3 2 1 

Garázdaság 4 4 2 11 12 11 8 

Önbíráskodás 0 0 0 1 1 0 0 

Visszaélés kábítószerrel 

(terjesztői magatartás) 
1 0 1 0 0 1 0 

Lopás összesen 320 231 200 133 114 91 96 

személygépkocsi lopás 6 4 3 2 3 0 0 

zárt gépjármű feltörés 23 7 11 10 6 7 3 

lakásbetörés 50 53 33 35 24 20 11 

Rablás 0 2 2 0 2 0 0 

Kifosztás 0 1 4 1 1 0 2 

Zsarolás 3 0 0 0 0 0 0 

Rongálás 24 6 9 10 8 5 9 

Orgazdaság 0 1 0 1 2 4 0 

Jármű önkényes elvétele 0 1 2 1 0 0 1 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2018-as évben 126 db, ami 7,69 %-os emelkedést 

mutat a 2017-es évben elkövetett 117 db bűncselekményszámhoz képest.  

 

Az adatok elemzése során elmondható, hogy a 2018-as évben elkövetett jogsértések struktúrája 

változatos, összetett képet mutat. A tavalyi évben csökkent az orgazdaságok, a garázdaságok, a 

súlyos testi sértések, a zárt gépkocsi feltörések, valamint a lakásbetörések száma. A tavalyi 

évben sem történt a város területén rablás, zsarolás, önbíráskodás és a 2017-es évhez hasonlóan 

egyetlen gépkocsit sem loptak el, ami a kiemelkedő gépjárműszám ismeretében elismerésre 

méltó eredmény. 

 

 A tavalyi évben emelkedett a könnyű testi sértések száma és a közterületi rongálások száma.  

 

A lopások száma egy év alatt mindössze 5 darabbal nőtt, azonban rendkívül örvendetes tény, 

hogy a lakásbetörések száma korábban nem tapasztalt mértékre csökkent, mindössze 11 db. 

lakásbetörést követtek el a város területén, ami nem éri el havi 1 db-ot.  

 



Folyamatosan elemezzük és értékeljük a bekövetkezett bűncselekményeket, tulajdon elleni 

szabálysértéseket, melyek alapján több esetben került sor fokozott ellenőrzés keretében helyi 

akciók elrendelésére.   

 

Mind a felderítésekben, mind pedig a megelőzésben nagy szerepe van a korábbi időszakban a 

város területén kihelyezett térfigyelő kamera rendszernek is, amelynek esetleges bővítése 

tovább erősítené a településen élők szubjektív biztonságérzetét.  

  

A szolgálatok ellátása során fokozott figyelemmel követjük a már ismertté vált helyi 

bűnelkövetői körök tagjait, valamint a településen megjelenő gyanús személyeket, járműveket. 

 

 

Baleseti helyzet 

 

 

 
 

 

A működési területen jellemzően a „csekély fokú” közlekedési szabálysértések fordulnak elő, 

úgymint a „szabálytalan várakozás”, „menetokmányokkal kapcsolatos szabálysértések”, 

„biztonsági öv használatával kapcsolatos szabálysértések”. Ezek mellett a gyorshajtás és az 

ittas járművezetés is számottevő. A közlekedési balesetek 90%-át a figyelmetlenség, 8 %-át 

gyorshajtás, míg 2 %-át az ittas járművezetés okozza.  

 

A közbiztonság fokozása érdekében a Rendőrőrs állománya 2018. évben is a többirányú 

leterheltség ellenére törekedett az ittas vezetők, az engedély nélkül vezetők kiszűrésére, valamint 

a passzív biztonsági eszközök használatát elmulasztókkal szembeni intézkedésre, mely 

utóbbiak, mint tudjuk, jelentősen befolyásolhatják a balesetek kimenetelét.  

 

Baleseteink döntő többsége a Szada – Veresegyház belterületén végig húzódó Gödöllő – Vác 

közti, 2104 sz. főútvonalon következik be. Az út áteresztő képessége nem növelhető, az elmúlt 

évek során bekövetkezett gépkocsi szám növekedéssel nem bír lépést tartani. A közlekedési 

balesetek bekövetkezését, számának emelkedését év közben, a fenti számú főút frekventált 

szakaszain közlekedési akciók szervezésével próbáltuk ellensúlyozni. 
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A balesetek számának alakulásánál megállapítható, hogy a gépkocsi park számának 

növekedésével párhuzamosan nőtt a  könnyű sérüléses, az anyagi káros balesetek száma, 

csökkent a súlyos sérüléssel járó balesetek száma, valamint sajnálatos módon 2018-ban két, 

halálos kimenetelű közlekedési baleset is bekövetkezett. 

 

Munkánk során együttműködtünk az Önkormányzattal, annak helyi szerveivel, és a 

Polgárőrséggel is. A városban 2018. év során megszervezett rendezvények zavartalanul 

kerültek lebonyolításra a helyi polgárőrség aktív támogatásával, részvételével.        

 

 

IV. 

Következtetések 

 

1. Veresegyház városban az ismertté vált bűncselekmények száma minimális emelkedést 

mutat a tavalyi év vonatkozásában. A bűnözés összetétele az elmúlt két év statisztikai 

adatai alapján nem változik, a vagyon elleni bűncselekmények aránya dominál.     

2. A vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában elsősorban a kisebb lopások száma 

a meghatározó, a lakásbetörések és gépkocsifeltörések száma is jelentős mértékben, 

50%-al csökkent.    

3. Az erőszakos és a közterületi bűnözés vonatkozásában fertőzöttségről továbbra sem 

beszélhetünk, ilyen jellegű bűncselekmény gyakorlatilag elhanyagolható a településen. 

A statisztikai adatok alapján a garázdaságok száma ugyan nőtt, de ez a tendencia a 

lakosság mindennapi biztonságérzetét nem befolyásolja.  
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4. A kábítószer bűnözés jelenléte az összes ismertté vált bűncselekményi számon belül 

nem számottevő, az sem statisztikailag, sem egyéb adatokkal nem támasztható alá, de 

meg kell jegyezni, hogy e téren egészen bizonyos, hogy nagymértékű látencia 

tapasztalható, melyet általánosságban kijelenthetünk.  

5. A közlekedésrendészeti helyzet az ismert adatok szem előtt tartásával megfelelő. A 

balesetek összesített számában, a sérüléses balesetek számában is növekedés 

tapasztalható, halálos áldozatot követelő közlekedési esemény 2 esetben történt.   

 

V. 

Tervezett feladatok 

 

1. A közlekedési helyzet további javítása, az ittas vezetők kiszűrése, a balesetek 

megelőzése kül- és belterületen egyaránt, ennek érdekében rendőri akciók 

szervezése a helyi polgárőrségek aktív bevonása mellett. 

2. A Rendőrőrs személyi állományának folyamatos feltöltése.    

3. A tulajdon elleni szabálysértések elkövetőinek felderítésével kapcsolatos 

tevékenységünk szinten tartása, szorgalmazni kívánjuk az ilyen jellegű jogsértést 

elkövető személyek tetten érése esetén a szabálysértési őrizetet, majd 72 órán belül 

a bíróság elé állításukat.     

4. A településen a bűnügyi felderítés fokozása, illetve a bűnmegelőzés előtérbe 

helyezése, a betöréses lopások, időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzése, valamint közterületi bűncselekmények számának alacsony szinten 

tartása, megelőzése a közterületi jelenlét fokozásával.   

5. Legjelentősebb „partnerünk”, a lakosság bizalmának további erősítése a rendőrség 

irányába.  

 

 

 

Tisztelt Képviselő testület, tisztelt Polgármester Úr ! 
 

 

Végezetül, úgy ítélem meg, hogy a Gödöllői Rendőrkapitányság állománya képes és 

kész arra, hogy Veresegyház város területén a közbiztonságot a törvényes keretek között 

biztosítsa. Erőfeszítéseket tettünk és e tevékenységünket folytatjuk 2019-ben is annak 

érdekében, hogy a település lakóiban tudatosítsuk: a közbiztonság alapvetően az adott 

társadalom terméke, ennek a terméknek ára van, a minőségét pedig alapvetően az 

befolyásolja, hogy annak alakításában mennyire vállal szerepet.   

 

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel 

azt egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el.  

 

 

Gödöllő, kmf.  

 

          Lajmer György r. alezredes  

                 Kapitányságvezető    

 

 



 
     Lajmer György r. alez
     Lajmer György r. alez
     
     A DOKUMENTUM SZEMÉLYES ELEKTRONIKUS ALÁÍRASSAL HITELESÍTETT
     Kiadmányozta
     13040/386-50/2019.ált.
     Iktatószám:
     false
     false
     130403143
     [PROTECTED]
     expediálás
     2100 Gödöllő, I. EMELET 124.
     03-30-7200
     Rendőrkapitányság Gödöllő Gödöllő Rendőrkapitányság
     Önkormányzatok - 2019..
     NOVA e-aláírás
     Lajmer György
     Lajmer György
     PDF_20190529_083000_0000000000000293916
     LASTPAGE
     true
     true
     false
     false
     true
     Önkormányzatok - 2019..
     
         514891114
         13040á2019      386
         13040-á-2019/ 386
         50
         97
         false
    


		03-30-7200
	2019-05-29T08:30:02+0200
	2100 Gödöllő, I. EMELET 124.
	Kiadmányozta Lajmer György r. alez Saját kezűleg




